



Уважаемые читатели!

Сегодня исполняется 100 лет со дня основания Национальной библиотеки Удмуртской Республики.

История библиотеки тесно переплетена с судьбой страны, республики. Мы по праву можем гордиться яркими страницами своей истории, именами тех, кто стоял у истоков создания библиотеки, кто своей каждодневной работой обеспечил ее сегодняшней авторитет в обществе. Проходят десятилетия, меняются поколения, но неизменной остается атмосфера служения Книге, Знаниям, Читателю.

Являясь главной библиотекой региона, Национальная библиотека реализует значимые социальные проекты, направленные на расширение доступа к информации, предоставление нового спектра современных библиотечных услуг пользователям.

Искренне признательна трудовому коллективу, ветеранам библиотеки за большой вклад в развитие библиотеки и в целом – обогащение культурного наследия республики, неутомимую просветительскую работу, плодотворный труд, самоотверженность, инициативу и активную гражданскую позицию. Впереди у нас высокие цели и новые горизонты.

100-летие главной библиотеки республики – это наш общий праздник, с которым я хочу поздравить наших постоянных и будущих читателей – культурную, научную, педагогическую общественность, студенчество, всю огромную читающую аудиторию Удмуртии!

Желаю всем счастья, благополучия, удачи и творческой самореализации, помочь в которой всегда готова наша Национальная библиотека!

Хочется процитировать слова академика Дмитрия Лихачева: «Если в результате какой-нибудь разрушительной катастрофы с лица земли исчезнут все центры образования и культуры, если на свете не останется ничего, кроме библиотек – у мира и человечества будет возможность возродиться».

*Директор
Национальной библиотеки
Удмуртской Республики*

Л. В. Менкина